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Zonair3DTM es una empresa española 
con presencia en los 5 continentes 
centrada en el desarrollo de sistemas de 
purificación del aire.

En colaboración con instituciones y 
centros de investigación científica, 
Zonair3DTM desarrolla sistemas de 
purificación del aire para dar respuesta 
a necesidades latentes en áreas como la 
salud, el bienestar o la edificación, entre 
otras.

PURE AIRBOX HOME "S"

Este pionero producto nace fruto de 
la preocupación por la contaminación 
ambiental actual, debido al continuo 
y creciente deterioro de la calidad del 
aire que respiramos. 

Pure Airbox Home "S" es un equipo 
portátil de purificación de aire 
adaptado para ser utilizado en espacios 
interiores. Su exclusivo sistema 
filtra y purifica el aire contaminado, 
transformándolo en un aire de 
calidad óptima, libre de partículas 
contaminantes, de ozono troposférico 
(ambiental) y con reducción de gases 
tóxicos a niveles de confort.

El aire puro es esencial para el 
buen funcionamiento del sistema 
respiratorio, es un factor importante 
en los tratamientos antienvejecimiento, 
favorece la recuperación de las vías 
respiratorias después del ejercicio físico 
y es un bien imprescindible para la vida.
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Instrucciones generales de 
seguridad
Pure Airbox Home "S" es un equipo de purificación de aire portátil con un sistema 
de filtraje de eficiencia probada que consta de tres etapas: Prefiltro G4, filtro 
absoluto ULPA 15 y el exclusivo filtro GRSystem by Zonair3DTM para la eliminación 
de gases. Lleva equipamiento eléctrico. Por ello, es importante leer atentamente las 
siguientes instrucciones de seguridad antes de su uso.

· Este equipo no debe ser utilizado por personas con capacidad física o mental  
  reducida, sin ayuda o supervisión.

· Los niños no deberán utilizarlo sin la supervisión de un adulto.

· No obstaculizar ni la entrada ni la salida de aire del Pure Airbox Home "S".

· No verter agua ni otros líquidos sobre el equipo.

· No poner el equipo en marcha si alguno de los componentes eléctricos estuviera    
  dañado o si no funcionara correctamente.

· No manipular el interior del equipo, salvo para la sustitución de filtros (ver 
  instrucciones de mantenimiento). Cualquier otra manipulación deberá ser realizada 
  por personal autorizado por Eurofred | Zonair3DTM.

· Antes de desmontar cualquier panel, asegurarse de que el equipo no se encuentre 
  conectado a la red eléctrica.

· No utilizar filtros que no hayan sido suministrados por Eurofred | Zonair3DTM.

Colocación

· Coloque el equipo en un espacio amplio con circulación de aire.

· No colocar el equipo en una superficie blanda. Situarlo siempre en una superficie 
  plana y estable.

· No colocar el equipo cerca de explosivos.

Bienvenida
Gracias por haber elegido a Zonair3DTM y felicidades por haber adquirido Pure 
Airbox Home "S". Por favor, tómese unos minutos para leer este manual antes de 
empezar a utilizar su equipo, para familiarizarse con su funcionamiento.
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Especificaciones Técnicas
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PURE AIRBOX HOME "S"

VOLTAJE 230 V ± 10%  50/60 Hz

INTENSIDAD MÁXIMA ABSORBIDA 0.75 A

VELOCIDAD DEL VENTILADOR 3200 rpm

PESO 31 Kg aprox

ETAPAS DE FILTRADO
· Prefiltro G4

· Filtro GRSystem | ZONAIR3D, sistema de reducción 
  de gases

· Filtro absoluto Ulpa 15  

POTENCIA MÁXIMA ABSORBIDA 83 W (motor EC)

CAUDAL MÁXIMO 330 m3/h

DIMENSIONES 370 mm (L) x 370 mm (W) x 780 mm (H)

NIVEL PRESIÓN SONORA Sleep  22 dB(A)
Medium 38 dB(A)
High  63 dB(A)

CLASIFICACIÓN DE LA PROTECCIÓN DEL MOTOR IP54 (caja estanca)

OPCIONAL (BAJO SOLICITUD):
· Transformador
  ( 110 V – 220 V and 60 Hz - 50 Hz)

· Conector especial para el país (UK, US…)

· No colocar el equipo cerca de fuentes de calor, como radiadores, chimeneas 
  u hornos.
 
· No colocar el equipo en zonas húmedas, como en baños o lavanderías.

· No colocar el equipo a la interperie, sin protección.
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Descripción del producto
En el interior de la caja encontrará los siguientes elementos:

· 1 Pure Airbox Home "S"
· 1 Manual de usuario
· 1 Cable de conexión eléctrica

MANUAL

PURE AIRBOX HOME S

VISTA 
DELANTERA 

Pantalla táctil

Panel trasero 
extraíble 
(registro)

Panel delantero 
fijo

PARTES DEL EMBALAJE IDENTIFICACIÓN DE LAS PARTES

VISTA 
POSTERIOR Panel delantero 

fijo

Toma de 
corriente

Panel trasero
extraíble 
(registro)

* Se aconseja guardar el embalaje 
hasta comprobar el correcto 
funcionamiento del aparato.
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Prefliltro
GRSYSTEM
Fitro absoluto

Velocidad (1)
Temporizdor (2)
ON / OFF  (3)

FUNCIONES

Aviso cambio de filtros:

1. VELOCIDAD
Le permite regular el caudal 
de su equipo mediante los 
botones "+" y "-":
- Sleep: 01
- Medium: 05
- High: 10

AVISO CAMBIO DE FILTROS
Le indica qué filtro debe cambiarse (ver instrucciones en las páginas 11 y 12 de este manual):
- Prefiltro (símbolo izquierda)
- GRSystem (símbolo central)
- Filtro absoluto (símbolo derecha)

Una vez realizado el cambio, pulsar el botón del filtro que se ha cambiado durante 5 
segundos para poner el contador a "0".    

2. TEMPORIZADOR:
Le permite programar el 
apagado de su equipo en 
intervalos de 15 minutos, 
mediante el símbolo "+"

PANTALLA TÁCTIL DEL PURIFICADOR 

Revise los símbolos indicados en esta página, antes de proceder al uso de su 
aparato.

3. ON/OFF
Dispone de las siguientes 
funciones:
- Encender el equipo: doble click
- Apagar el equipo: pulsar 
durante 3 segundos 
- Modo noche (apagar luces 
pantalla): 1 click 
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Funcionamiento
CONEXIONADO Y ENCENDIDO DE PURE AIRBOX HOME "S"

El equipo que ha adquirido es "plug & play", es decir, no necesita ninguna 
configuración previa. 

APAGADO Y DESCONEXIÓN DE PURE AIRBOX HOME "S"

Para apagar el equipo, mantenga pulsado  durante 3 segundos el botón ON/OFF. 

Si va a dejar de utilizar el purificador durante un periodo de tiempo prolongado, se 
recomienda desconectar el cable de la corriente. 

1.  Antes de conectarlo, compruebe que cuenta con todos los elementos pertinentes: 
cable y purificador Pure Airbox Home "S".

2. Localizar una toma de corriente para la conexión del Pure Airbox Home "S" y 
alimentar el equipo mediante dicho cable.

3. Para encender el equipo, hacer doble clikc sobre el botón de encendido (ON/
OFF) y se iluminará la pantalla y la luz perimetral de la misma.

3. Seleccionar el modo velocidad y aumentar la velocidad hasta el máximo (10). 
(Ver punto 1 de la página 9).  

4. Tras haber comprobado su funcionamiento, es recomendable colocar el 
purificador a su máxima velocidad durante los 10 primeros minutos para hacer un 
limpiado profundo de la sala.

5. Seguidamente, se recomienda dejar una velocidad media, en posición inferior a 5, 
para mantener una recirculación óptima y una velocidad de confort.

6. Si va a programar el apagado automático del equipo, utilice el botón 
del temporizador (ver punto 2 de la página 9), seleccionando el tiempo de 
funcionamiento deseado. 

La pantalla se apaga automáticamente tras 1 minuto de inactividad. 
Pero, si desea apagar las luces de la pantalla al instante, haga 1 click sobre el botón 
ON/OFF.
El sensor de proximidad detecta el movimiento de su mano al pasar por encima y 
vuelve a encender la pantalla.
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Cuidado y Mantenimiento
Pure Airbox Home "S" es un producto único con un diseño y materiales de alta 
calidad. Para poder mantener su equipo en condiciones óptimas leer las siguientes 
indicaciones:

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO 

· Desconectar el equipo de la corriente eléctrica antes de limpiar o hacer el     
  mantenimiento de los equipos.

· Para la limpieza exterior de Pure Airbox Home "S", usar un paño humedecido con  
  agua y, si es necesario, detergente neutro. 

· No arrojar líquidos por la salida del aire del equipo (apertura superior).

· No utilizar disolventes ni materiales corrosivos, ya que podrían dañar la superficie.

· Pure Airbox Home "S" funciona con un ventilador que no requiere mantenimiento. 

· No intentar reparar o ajustar ninguna parte mecánica del equipo.  

SUSTITUCIÓN DE LOS FILTROS

Pure Airbox Home "S" se suministra con los 3 filtros instalados.
Son de fácil sustitución.

Para un funcionamiento óptimo del equipo en condiciones normales, Zonair3DTM 
recomienda el siguiente programa de cambio de filtros *:

(*) El equipo dispone de una alerta en el panel superior para avisar del cambio de 
filtro necesario.

FILTRO SUSTITUCIÓN

Prefiltro  (G4)

Filtro absoluto (Ulpa 15)

GRSystem | Zonair3d

Cada año

Cada 4 años

Cada 4 años
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1- Deslizar el panel exterior trasero 
del equipo por su carril, unos 5 cm en 
dirección vertical, y después hacia afuera

2- Para acceder al interior, desatornillar los 
6 tornillos del panel metálico interior con un 
destornillador tipo de estrella

3 - Identificar los filtros 4 - Sacar el prefiltro deslizándolo por las guías

5 - Sacar el filtro GRSystem por el asa 
levantándolo unos 2cm y tirando de 
él hacia afuera (siempre deslizando la 
solapa inferior del filtro por debajo de 
las guías metálicas laterales)

6 - Aflojar los 4 aprietes que tiene el filtro 
absoluto en cada esquina, para poder sacarlo 
por las guías hasta el tope

PREFILTRO
GRSYSTEM

FILTRO ABSOLUTO

Motor

INSTRUCCIONES APERTURA Y RETIRADA DE LOS FILTROS

IMPORTANTE: 

· Antes de desmontar cualquier panel, asegurarse de que el equipo no se 
  encuentre conectado a la red eléctrica.

· Se recomienda el uso guantes para realizar el cambio de filtros.

· Coger los filtros siempre por el marco. No tocar nunca la superficie filtrante 
  para no deteriorarla. 

asa

solapas
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1.   Colocar y centrar el filtro absoluto en su posición, y apretar al máximo los 4 
cierres

2.  Colocar la solapa del filtro GRSystem por debajo de las guías laterales, 
deslizarlo hasta el final y bajarlo 2 cm

3.  Deslizar el prefiltro por las guías inferiores hasta el final

4.  Colocar el panel metálico en la posición correcta, teniendo en cuenta que 
la etiqueta con el número de serie de la máquina quede en la parte superior. A 
continuación, apretar los 6 tornillos que cerrarán estancamente el equipo

5.   Posicionar el panel exterior blanco a unos 5 cm de la parte inferior 
del purificador, y después presionar hacia el aparato hasta que se ajuste, 
descendiendo esos 5 cm hasta fijarlo

Contactar a Eurofred o a su distribuidor local para los recambios.

IMPORTANTE: Es importante utilizar únicamente filtros suministrados por 
Eurofred (originales de Zonair3DTM), para asegurar los resultados deseados y el 
correcto funcionamiento del equipo. En caso de utilizar filtros no suministrados 
por el fabricante, se perderá la garantía del equipo.

INSTRUCCIONES COLOCACIÓN DE LOS FILTROS Y CIERRE DEL PURIFICADOR

GESTIÓN DE LOS FILTROS USADOS  
Los filtros de este aparato se deberán llevar a su punto verde local para su correcta 
eliminación, de manera que se puedan gestionar de forma sostenible y no generen  
problemas al medioambiente.

RECICLAJE ELECTRODOMÉSTICOS

La directiva europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y 
Electrónicos (RAEE) especifica que los electrodomésticos no debe ser reciclados 
con el resto de los desperdicios municipales. 

       El símbolo del contenedor tachado le recuerda su obligación de desechar este 
       producto de forma correcta. 

Para obtener información detallada acerca de la forma más adecuada de desechar 
sus electrodomésticos, el consumidor deberá contactar con las autoridades locales.
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Puede consultar el manual de usuario en:
https://www.zonair3d.com/manual-de-usuario-pab-home-s-v-02/

FAQs
¿Debo desconectar mi Pure Airbox Home "S" de la corriente cuando deje de 
utilizarlo?
No, no es necesario.
En caso de que vaya a estar un largo periodo de tiempo sin utilizarlo, se aconseja 
desconectarlo para cortar el suministro de corriente totalmente.

¿Cuánto tiempo puedo tener mi Pure Airbox Home "S" en funcionamiento?
Todo el tiempo que se desee.

¿Cuánto consume mi Pure Airbox Home "S"?
Pure Airbox Home "S" consume a rendimiento máximo 83w. 
A rendimiento medio, el consumo es de aprox. 40w, como una bombilla de bajo 
consumo.

¿Tiene contraindicaciones o efectos secundarios Pure Airbox Home "S"?
No, no tiene ninguna contraindicación ni efecto secundario ya que el Pure Airbox 
Home "S" no altera la composición natural del aire. 

Cuanto más tiempo se respira aire puro, mayores son sus beneficios. 
Respirar aire puro, mejora la calidad de vida de quien lo utiliza.
 

ZONAIR3D
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ATENCIÓN AL CLIENTE
Si precisa asistencia técnica o recambios, póngase en contacto con atención al cliente 
de Eurofred: 

Teléfono: 932 998 331
www.recambios.eurofred.es (chat online)

EUROFRED, S.A.
Marqués de Sentmenat, 97
08029 Barcelona
www.eurofred.es

GARANTÍA
Este producto tiene una garantía de 2 años desde la fecha de compra, siempre y 
cuando se conserve la factura de compra, el producto esté en perfecto estado físico y 
se le dé un uso adecuado tal y como se indica en este manual de instrucciones.

El servicio de garantía cubre los defectos de fabricación durante 2 años, excepto piezas 
consumibles. 

En caso de mal uso por parte del usuario el servicio de garantía no se hará responsable 
de la reparación.
. Si el producto ha sido maltratado, golpeado, expuesto a humedad, derramado algún 
líquido o sustancia corrosiva, así como cualquier otra falta atribuible al consumidor.
. Si el producto ha sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas.
 
Además, Zonair3DTM garantiza, mediante un certificado individual, que cada filtro 
absoluto ha sido sometido a los ensayos necesarios según normativa europea UNI EN 
ISO 29463-3-2019



16  Pure Airbox Home “S” 



17 Pure Airbox Home “S” 

Zonair3DTM is a Spanish company 
operating on all five continents that is 
engaged in the research and scientific 
development of air purification systems.

In collaboration with a number of 
scientific institutions and research 
centres, Zonair3DTM works on the 
development of solutions that offer 
answers to unresolved needs in such 
areas as health, wellbeing or buildings, 
among others.

PURE AIRBOX HOME "S"

This pioneering product is our response
to current environmental pollution and
our concerns over the constant and
ever-increasing deterioration of the
quality of the air we breathe.

Pure Airbox Home "S" is an air 
purification equipment specially 
designed for indoor spaces. Its unique 
system filters and purifies polluted air, 
transforming it into the best quality air, 
free from contaminating particulate, 
free from environmental ozone, and 
with toxic, irritating and carcinogenic 
gaseous pollutants reduced to levels 
of comfort.

Pure air is essential for the
respiratory system to work properly,
it is an important factor in anti-aging
treatments, it enhances respiratory
pathway recovery following physical
exercise and it is of fundamental
importance to the existence of life.
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General safety instructions
Pure Airbox Home "S" is a portable air purification equipment with tested filtration 
efficiency. It has three filtering stages: G4 pre filter, U15 absolute Ulpa filter and the unique 
GRSystem by Zonair3DTM for gas removal. This equipment includes electrical components. 
It is therefore important that you carefully read the following safety instructions before 
use.

· This equipment should not be used by people with reduced physical or mental      
abilities without assistance or supervision.

· It is not a toy. Children should not use this equipment unless supervised by 
  an adult.

· Do not block the Pure Airbox Home "S" air intake nor the air outlet.

· Do not spill water or other liquids on the equipment.

· Do not switch on the equipment if any of the electrical components is damaged 
  or not operating correctly.

· If the power cord is damaged or broken, it can be replaced by a male/female       
power cord such as those used for computers or similar equipment.

· Remember to switch off the equipment before unplugging it from the power    
socket.

· Do not operate inside the unit, unless for filter replacement (refer to Maintenance 
  instructions). Any other operation must be carried out by personnel authorised by  
  ZONAIR3D. 

· Before disassembling any panel, check that the unit is not switched to the electric 
  power network.

· Only use filters supplied by Zonair3DTM/Eurofred.

Positioning

· Position the equipment in a large, ventilated space.

· Do not position the equipment on a soft surface. 
  Always position the equipment on a flat, stable surface.

· Do not position the equipment close to explosives.

Welcome
Thank you for choosing Zonair3DTM and congratulations on your purchase of Pure 
Airbox Home "S". Please take a few minutes to read this manual before starting to 
use your equipment in order to familiarise yourself with its operation.
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Technical specifications
TECHNICAL SPECIFICATIONS PURE AIRBOX HOME "S"

VOLTAGE 230 V ± 10%  50/60 Hz

MAXIMUM ABSORBED CURRENT 0.75 A

FAN SPEED 3200 rpm

WEIGHT 31 Kg aprox

FILTERING STAGES
· G4 Prefilter

· GRSystem | ZONAIR3D,  filter, gas reduction system  

· Ulpa 15 absolute filter

MAXIMUM ABSORBED POWER 83 W (EC engine)

MAXIMUM FLOW 330 m3/h

SIZES 370 mm (L) x 370 mm (W) x 780 mm (H)

ACOUSTIC PRESSURE LEVEL (*) Sleep  22 dB(A)
Medium 38 dB(A)
High  63 dB(A)

IP CLASSIFICATION FAN IP54 

OPTIONAL (ON DEMAND)
· Transformer
  ( 110 V – 220 and 60 Hz - 50 Hz)

· Special connector according to the destination country 
 (UK, US, ....)
 

· Do not position the equipment close to heat sources, such as radiators, 
  fireplaces or ovens.

· Do not position the equipment in areas close to water sources, such as 
  bathrooms or laundries.

· Do not position the equipment outside unprotected.
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Product description
You will find the following items inside the box:

· 1 Pure Airbox Home "S"
· 1 User Manual
· 1 Power cord

MANUAL

PURE AIRBOX HOME S

FRONT 
VIEW

Touch screen

Back removable 
faceplate 
(access for 
maintenance)

Front faceplate 

PARTS OF THE PACKAGING IDENTIFICATION OF THE ITEMS

REAR VIEW 
Front faceplate

Electrical outlet

Back removable 
faceplate* It is recommended to keep the 

packaging until checking the correct 
operation of the device.
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Preflilter
GRSYSTEM
Absolute filter

Speed (1)
Timer (2)
ON / OFF  (3)

FUNCTIONS

Light indicator for filters change:

1. SPEED
It allows you to regulate 
the flow of your equipment 
using the "+" and "-" buttons:
- Sleep: 01
- Medium: 05
- High: 10

FILTER CHANGE ALERT:
It guides you which filter should be changed (see instructions on pages 11 and 12 of this 
manual):
- Prefilter (left symbol)
- GRSystem (middel symbol)
- Absolute filter (right symbol)

Once the filter has been replaced, press the button of the filter changed for 5 seconds to 
set the counter to "0".
   

2. TIMER:
It allows you to schedule 
shutdown of your 
equipment at 15 minute 
intervals, using the "+" 
symbol

TOUCH SENSITIVE SCREEN

Please, check the symbols indicated on this page, before proceeding to use your 
appliance

3. ON/OFF
It has the following functions:
- Turn on the equipment: 
double click
- Turn off the equipment: 
press for 3 seconds
- Night mode (turn off screen 
lights): 1 click
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Product performance
PLUGGED IN AND TURNED ON OF THE PURE AIRBOX HOME "S"

The equipment you have purchased is "plug & play", that is, it does not need any 
previous configuration.

SWITCHING OFF AND DISCONNECTION OF THE PURE AIRBOX HOME "S"

To turn off the equipment, press and hold on the ON / OFF button for 3 seconds.

If you are going to stop using the purifier for a long period of time, it is recommended 
to disconnect from the power supply.

1.  Before turning it on, check that you have all the relevant items: cable and Pure 
Airbox Home "S" purifier

2. Locate a power supply for connection to the Pure Airbox Home "S" and plug the 
equipment to the power supply using the power cord of the Pure Airbox Home "S".

3. To switch the equipment on, double click on the power button (ON / OFF) and 
the screen and its perimeter light will illuminate.

3. Select speed mode and increase speed to maximum (10). (See point 1, page 21).

4. After having checked its proper operation, it is recommended to set the purifier 
at its maximum speed during the first 10 minutes to execute a deep cleaning of 
the room.

5. Then, it is recommended to leave it at medium speed, below 5, to maintain 
optimal recirculation and comfort speed.

6. If you are going to set the automatic shutdown of the equipment, use the timer 
button (see point 2, page 21), selecting the desired operating time.

The screen turns off automatically after 1 minute of inactivity.
But, if you want to turn off the lights on the screen in that very moment, click 
once on the ON / OFF button.
The proximity sensor detects the movement of your hand as it passes over and 
turns the screen back on.
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Care and maintenance
Pure Airbox Home "S" is a unique product that uses high-quality design and materials.
Please read the following instructions for keeping your equipment in the best
possible condition:

CLEANING AND MAINTENANCE

· Unplug the equipment from the power supply before cleaning or performing
  its maintenance.

· Use a wet cloth for general cleaning and, if neccesary, neutral detergent.

· Do not throw liquids through the air outlet of the equipment (upper opening).

· Do not use solvents nor abrasive materials that could damage its surface.

· The fan of the Pure Airbox Home "S" does not require maintenance. 

· Do not try to repair or adjust any mechanical part of the equipment.  

REPLACEMENT OF FILTERS

Pure Airbox Home "S" is supplied with three filters installed. 
They are easy to replace.

For optimum operation of the equipment under normal conditions, Zonair3d
recommends the following filter replacement plan *:

(*) The equipment has an alert in the upper panel to warn of the necessary filter 
change.

   Before disassembling any panel, check that the unit is not switched to the electric  
   power network.

FILTER REPLACEMENT

Prefilter (G4)

Absolute filter (Ulpa 15)

GRSystem | Zonair3d

Every year

Every 4 years

Every 4 years
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1- Slide the rear exterior panel of the 
equipment along its track, about 5 cm 
vertically, and then outwards

2- To access inside, unscrew the 6 screws 
on the interior metal panel with a Phillips 
screwdriver

3 - Identify filters 4 - Remove the pre-filter by sliding it along the 
guides

5 - Remove the GRSystem filter by the 
handle, lifting it about 2cm and pulling it 
outwards (always sliding the bottom flap 
of the filter under the lateral guides)

6 - Loosen the 4 tightening the absolute filter 
has in each corner, to be able to remove it 
through the guides to the stop

PRE-FILTER
GRSYSTEM

ABSOLUTE FILTER

Fan

OPENING AND FILTER REMOVAL INSTRUCTIONS  

 IMPORTANT: 

· It is  recommended to use gloves to avoid any contact with adsorbed 
  substances.
· Always take the filters by the frame. Never touch the filter surface
  so as not to damage it.

handle

flap
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1. Place and center the absolute filter in its right position, and tighten all 4 locks 
to the maximum

2.  Place the flap of the GRSystem filter below lateral guides, slide it through its 
guides to the end and lower it by 2 cm

3.  Slide the pre-filter through the lower guides to the end

4.  Place the metal panel in the correct position, considering that the
label with the serial number of the machine is on top. Then, tighten the 6 
screws that will seal the equipment 

5.   Position the white outer panel about 5 cm from the bottom of the purifier, 
and then press towards the appliance until it adjusts, lowering those 5 cm until 
it is totally fixed

Please, contact Eurofred or your local distributor for replacements.

IMPORTANT: It is important that only original filters supplied by Zonair3DTM/
Eurofred are used to ensure the desired result and correct operation of the 
equipment. The guarantee will become void if filters other than those supplied 
by Zonair3DTM are used.

INSTRUCTIONS FOR PLACING THE FILTERS AND CLOSING THE PURIFIER

MANAGEMENT OF USED FILTERS

The filters of this purifier must be taken to their local green point for proper 
disposal, so that they can be managed sustainably and do not create problems for 
the environment.

DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

The european directive 2012/19/UE on Waste Electrical Equipment (WEEE), 
specifies that old household electrical appliances must not be disposed of with 
the normal unsorted municipal waste. 

         The crossed out "wheeled bin" symbol reminds you of your obligation to   
         dispose of the appliance correctly.

Consumers must contact their local authorities or retailer for information 
concerning the correct disposal of old appliances and/or their batteries.



 
You can consult the user manual at:
https://www.zonair3d.com/manual-de-usuario-pab-home-s-v-02/

FAQ's
Should I unplug Pure Airbox Home "S" when not in use?
We recommend unplugging Pure Airbox Home "S" when not in use so as to fully
disconnect it from any power source and thus protect it against any possible
electrical fault caused by external factors.

How long can the motor be left running?
As long as you like. 

How much does my Pure Airbox Home "S" consume?
Pure Airbox Home "S" consumes 83w at full power.
At medium performance, consumption is approx. 40w, like a low consumption light 
bulb.

Does Pure Airbox Home "S" have any contraindications or side effects?
It has no contraindications or side-effects and it improves quality of life for
those who use it. Pure air is absolutely harmless.

The longer you breathe pure air, the greater its benefits.
Breathing fresh air improves the quality of life of those who use it.

ZONAIR3D
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TECHNICAL SUPPORT
For technical issues or any support needed and replacements, please contact with 
Eurofred consumer support: 

Teléfono: +34 932 998 331
www.recambios.eurofred.es (chat online)

EUROFRED, S.A.
Marqués de Sentmenat, 97
08029 Barcelona
www.eurofred.es
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WARRANTY
This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof 
of purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has given 
proper use, as explained in this instruction manual.

The warranty service covers every manufacturing defects of your appliance for 2 years, 
except consumable parts. 

In the event of misuse, the warranty will not apply:
. If the product has been used for purposes other than those intended for it, misused, 
beaten, exposed to moisture, spilled water or other liquids on the equipment or corrosive 
substances, as well as any other fault attributable to the consumer.
. If the product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by 
the official Technical Support.

In addition, Zonair3DTM guarantees, through an individual certificate, that each absolute 
filter has been subjected to the necessary tests according to European regulations UNI EN 
ISO 29463-3-2019
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